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Παραδόθηκαν 13 τόνοι ιατροτεχνικού 
εξοπλισμού στο Νοσοκομείο Διδυμοτείχου, στη 
μνήμη της Ελένης Τοπαλούδη..
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα / Κοινωνιολογικά (κοινωνική 
πρόνοια & οικογενειακά θέματα)

Παραδόθηκαν την Τετάρτη 4 Μαρτίου στο Νοσοκομείο Διδυμοτείχου 13 Τόνοι 
ιατροτεχνικού εξοπλισμού, δωρεά από την Σουηδία στη μνήμη της αδικοχαμένης 
και άγρια δολοφονημένης φοιτήτριας απ’ το Διδυμότειχο στη Ρόδο Ελένης 
Τοπαλούδη.
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Αυτό το μικρό “θαύμα” και η αποθέωση της εθελοντικής και ουσιαστικής 
προσφοράς, που δίνει λύσεις σε ένα Νοσοκομείο με ελλείψεις και ανάγκες, το οποίο 
μάλιστα βρίσκεται στην πρώτη γραμμή των γεγονότων λόγω και των τελευταίων 
εξελίξεων, πραγματοποιήθηκε χάρη στις προσπάθειες του Συλλόγου Καρκινοπαθών 
και Σπάνιων Παθήσεων Νομού Έβρου «Μαζί για Ζωή» και τη συνεργασία με τον 
Φιλανθρωπικό και Πολιτιστικό Σύλλογο «Αγία Μαρίνα» Ρόδου.

Η Πρόεδρος του Συλλόγου Καρκινοπαθών και Σπανίων Παθήσεων Νομού Έβρου 



“Μαζί για Ζωή”, η κυρία Εύη Ορφανού, παρέδωσε το σημαντικό υλικό που 
μεταφέρθηκε με νταλίκα, στον Διοικητή του Νοσοκομείου Διδυμοτείχου Χρήστο 
Καπετανίδη, παρουσία του Διευθυντή της Ιατρικής Υπηρεσίας και Διευθυντή της 
Ορθοπεδικής Κλινικής Βασίλη Γαλάνη.

Η κ.Ορφανού εμφανώς συγκινημένη επεσήμανε:

“Το Νοσοκομείο Διδυμότειχου, ένα νοσοκομείο Πρώτης γραμμής, πήρε 13 Τόνους 
ιατροτεχνικό εξοπλισμό δωρεά από την Σουηδία. Θέλω να ευχαριστήσω όλους 
τους ανθρώπους που συντονίστηκαν σήμερα να βοηθήσουν στο ξεφόρτωμα, 
ιδιαίτερα όμως θα ευχαριστήσω την Μεραρχία που αυτές τις δύσκολες ημέρες 
βρήκε χρόνο και για εμάς.

Ο Φιλανθρωπικός και Πολιτιστικός Σύλλογος «Αγία Μαρίνα» Ροδου, μας βοήθησε 
να κάνουμε ένα μικρά θαύμα για τον τόπο μας. Το σημερινό μικρό θαύμα έγινε εις 
μνήμην της Ελένης Τοπαλουδη.
Ο Σύλλογος Καρκινοπαθών & Σπάνιων Παθήσεων Νομού Έβρου «Μαζί για Ζωή» 
σας ευχαριστεί από καρδιάς”.



Γαλάνης: “Ευχαριστούμε όσους συνέβαλλαν

στην σημαντική αυτή δωρεά για το Νοσοκομείο μας”

Από την πλευρά του ο Διευθυντής Ιατρικής Υπηρεσίας του Νοσοκομείου Βασίλης 
Γαλάνης, δήλωσε:

“Ευχαριστούμε θερμά το Φιλανθρωπικό και Πολιτιστικό Σύλλογο “Αγία Μαρίνα” 
Ρόδου και το Σύλλογο Καρκινοπαθών & Σπανίων Παθήσεων Νομού Έβρου “Μαζί για 
ζωή” για τη δωρεά προς το Νοσοκομείο Διδυμοτείχου εις μνήμη της Ελένης 
Τοπαλούδη.



Η δωρεά από τη Σουηδία περιλάμβανε 13 τόνους ιατροτεχνικό εξοπλισμό 
(κρεββάτια, χειρουργική τράπεζα, χειρουργικά εργαλεία και άλλο νοσοκομειακό 
εξοπλισμό) που σίγουρα θα βοηθήσουν το Νοσοκομείο μας.



Πολλά Συγχαρητήρια στην κυρία Εύη Ορφανού (Πρόεδρο του Συλλόγου 
Καρκινοπαθών & Σπανίων Παθήσεων Νομού Έβρου “Μαζί για ζωή”) και στη κυρία 
Αναστασία Σταυριανού (Πρόεδρο του Φιλανθρωπικού και Πολιτιστικού Συλλόγου 
“Αγία Μαρίνα” Ρόδου) για την κοινή προσπάθεια ώστε να πραγματοποιηθεί και να 
παραδοθεί σήμερα η δωρεά αυτή στο Νοσοκομείο μας.



Ευχαριστούμε όλους όσους βοήθησαν (Προσωπικό Νοσοκομείου, Μεραρχία, Δήμος 



Διδυμοτείχου) ο καθένας με τον τρόπο του στη ξεφόρτωμα του υλικού”.
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